

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Предмет закупівлі: *Дрова паливні твердих порід*

UA-2022-09-05-009069-a

Очікувана вартість закупівлі: *4 000 000,00 грн з ПДВ*

Обґрунтування доцільності закупівлі:

У зв'язку з тим, що попередня закупівля не відбулася і загостреною проблемою наявності на ринку дрів паливних твердих порід та відповідно до Службової записки «Про придбання дрів паливних твердих порід», зменшено обсяг предмета закупівлі. Тому, виконуючи рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 08 квітня 2022 року №180 «Про створення матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022 рік» (зі змінами) оголошено закупівлю. Закупівля здійснюється на підставі постанови Кабінету Міністрів України «Про деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» від 28 лютого 2022 року №169 (зі змінами).. Враховуючи загострення поточної ситуації, викликаній останньою агресивною тенденцією російських ракетних ударів і атакою безпілотних літальних апаратів по важливих об'єктах критичної інфраструктури міст України існує потреба для належного підготування до опалювального сезону та застосування їх за потребою в критичних ситуаціях Білоцерківської територіальної громади.

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби Білоцерківської територіальної громади.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

№	Найменування товару	Технічна характеристика товару	Одиниця виміру	Кількість
1	Дрова паливні твердих порід 1-2 метрові колодки (дуб, бук, ясен, граб, клен, в'яз, модрина)	Загальна вологість не більше 25 % Зольність менше 1 % Діаметр колодки 0,05 -0,5 м	метри кубічні	2 000

- найбільше відхилення по довжині $\pm 0,05$ м

Вимоги щодо якості продукції:

1. Продукція не повинна бути в попередній експлуатації.

2. Товар повинен відповідати екологічним вимогам. (На підтвердження надати довідку довільної форми про те, що надання послуг буде провадитися із врахуванням екологічних вимог, що викладені в законі України від 25 червня 1991р №1264-ХІІ «Про охорону навколишнього природного середовища», а також розроблених відповідно до нього Земельного, Водного, Лісового кодексів, Законів «Про охорону атмосферного повітря», «Про відходи», «Про поводження з радіоактивними відходами» та передбачати усі заходи спрямовані із захисту довкілля.).

3. Якісно поставленим товаром вважається такий товар, який відповідає вимогам, що звичайно ставляться до товару відповідного характеру (Дрова повинні бути очищені від сучків. Висота сучків, що залишаються, не повинна перевищувати 30 мм., політніці довжиною 1-2 м та товщиною 20-30 см. Не допускається зовнішня трухлява гниль.)

4. Дрова можуть бути як в корі, так і без кори.

5. Якість товару повинна відповідати вимогам відповідних ТУ У 16.1-00994207-005:2018.

Ціна пропозиції крім вартості товару включає урахування податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.

Доставка та розвантаження замовнику товару здійснюється за рахунок та силами Постачальника.

У разі поставки неякісного товару, товар повертається Постачальнику, або підлягає обміну за рахунок Постачальника.

Партія Товару має супроводжуватися документами (рахунками, накладними, документами, які засвідчують якість та безпеку).

Товар постачається однією або декількома партіями протягом строку поставки за заявками Замовника. Заявка направляється Замовником у будь-якій йому доступній формі (телефоном, письмово, факсом, електронною поштою тощо).

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався Наказом Мінекономіки від 18 лютого 2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі». Використовуючи метод визначення очікуваної вартості при моніторингу ринкових цін та аналізу Prozzoro.

Вартість закупівлі врахувавши аналіз та коливання ринкових цін та розмір бюджетного призначення ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість ціни на товар, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар. сформований з урахуванням обсягів наявної потреби цього типу товару та визначений у кошторисі на 2022 рік Закупівля оголошена на 15 000 000,00 грн. (4 000 000 : 2 000 ≈ 2 000,00 грн)

Уповноважена особа

Віта ШИМЧЕНКО